Rotornabe

schlagfester Kunststoff (PE oder PP)

Bohrung an verfiigbare
Stabe anpassen!

|
I
ee2 | . | %
<y o e s
o ‘(*ﬁﬂﬁ“ L — \
‘ ! | ~
| ! !
|
12 : A-A
i
i 60
*5# @10 |
B % | | Offnung anpassen fir
B \ Kugellager 608-2Z
0 ] ‘
Lo | | !
\ \ \ \ | |
it A | ‘ |
Lo L] i °? i
\ :
| . (E SR DR AU HRNE W I I I o _ . _|_._ _ @,, I I
© |
A i
X U
— Q22 —
— @30 —
30
38




Achsenhalter

schlagfester Kunststoff (PE oder PP)

90° Senkung flr
Senkkopfschraube M4 * 15

Klemmschlitz gesagt
Sageblattbreite ca. 2 mm

Flachsenkung fur
Sechskantmutter M4

‘ —15 —|
| |
I o [
v ‘
Vo \
L _ Lo [
i RN
\ ‘
| \
\ ‘
i 3 |
o ‘
‘ Q : 26,2
R ik o ‘
‘ )
‘ N ‘ o
i <
‘ 262 & —— | S
\ o ) ©
R s C R e 3= e
© \|' |
| L |



Leitwerkshalter (2 * )

schlagfester Kunststoff (PE oder PP)

— 16 — 24

\
(o]
o
- @22

©
M
*%; : ]—¥

@42

90° Senkung flr
Senkkopfschraube M4 * 15

Klemmschlitz gesagt
Sageblattbreite ca. 2 mm

Flachsenkung fur
Sechskantmutter M4




Kugellager Zwischenhllse Distanzhulse

Alu oder nicht rostender Stahl Alu
N N
© ‘ ©
T [ T — 2 ©® =T 2
(T I A IS B B T Y I
|

a7.9
4
%
4
T
o

1 Mutter M6

2 Distanzhulse Alu

3 Kugellager 608 - 2Z

4 Kugellager-Zwischenhulse Alu
5 Kugellager 608 - 2Z

6 Zylinderkopfschraube M6 * 50

Zusammenbau Rotornabe, Achshalter, Achse und Hulsen




